Информация о проведённых мероприятиях ГБУК «Государственная галерея им. А.А. Кадырова» по профилактике предупреждения дорожно-транспортных происшествий и безопасного дорожного движения в Чеченской Республике за I квартал 2021 года.

По профилактике правонарушений и борьбе с преступностью в Чеченской Республике ГБУК «Государственная галерея им. А.А. Кадырова» проведена следующая работа:

- 20 января в стенах ГБУК «Государственная галерея им. А.А. Кадырова» проведена лекция «Будь внимателен» по профилактике ДТП, ведь весомую роль в предотвращении ДТП играет неукоснительное соблюдение правил дорожного движения. Однако для полноценной профилактики аварий этого недостаточно. Поэтому задействован комплексный подход, который позволяет вовлекать в процесс разные слои общества.
Цель мероприятия: кому звонить и как сообщать о нарушении правил дорожного движения. 
Присутствовало 22 чел.;

- 09 февраля методистом ГБУК «Государственная галерея им. А.А. Кадырова» проведена лекция на тему: "Причины ДТП". Гелаев А. А. Рассказал о причинах, которые могут вызвать ДТП. На сегодняшний день можно выявить следующие причины: употребление алкоголя за рулем, общение за рулем, плохое техническое состояние автомобиля, плохое качество дорожного покрытия, неправильное поведение на дороге пешеходов, плохие условия погоды. На лекции были рассмотрены все эти причины подробно.
Цель мероприятия: чтобы не возникали ситуации, которые могут привлечь за собой ДТП. 
Присутствовало 22 чел.;

- 07 декабря сотрудником ГБУК "Государственная галерея им. А.А. Кадырова" проведен круглый стол на тему: "Безопасность на дорогах". "Лектор мероприятия рассказал о причинах дорожно-транспортных происшествий, о правилах безопасного поведения на дорогах, о правилах дорожного движения, какие грубые нарушения допускают пешеходы и водители на дорогах.
[bookmark: _GoBack]На лекции была приведены статистические данные дорожно-транспортных происшествий в ЧР, самые распространенные правила нарушения и способы их предотвращения. Соблюдайте правила движения!
Цель мероприятия: развитие самостоятельности и умения рационально организовывать свою деятельность в процессе дорожного движения. 
Присутствовало 22 чел.

За отчетный период в рамках профилактики правонарушений и борьбе с преступностью ГБУК «Государственная галерея им. А.А. Кадырова» проведено 3 мероприятия с участием 66 чел.
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